

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
у галузі знань 12 «Інформаційні технології»
за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки
кафедри комп'ютерних наук Київського національного університету
технологій та дизайну.

Спеціальність 122 - комп'ютерні науки, за якою здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, вирізняється проміж інших у галузі знань 12 - інформаційні технології тим, що вимагає здобуття студентами поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь, що стосуються областей розробки програмного забезпечення комп'ютерних систем і прикладної інформатики, що дасть їм можливість ефективно виконувати завдання інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності, яка орієнтована на дослідження й розв'язання складних задач проектування та розроблення інформаційних систем для задоволення потреб науки, бізнесу та підприємств у різних галузях

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» була розроблена з урахуванням використання можливостей ІТ сектору, вимог сьогодення в сфері застосування інформаційних технологій та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Метою ОПП є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі інформаційних технологій та управління ІТ-проектами, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та вирішувати практичні проблеми в області комп'ютерних наук на теоретико-методологічному, технологічному та проектно-прикладному рівнях, що дає змогу поєднувати академічні, професійні та особисті якості майбутнього фахівця.



В освітній програмі чітко визначено мету та цілі, охарактеризовано її особливості, зокрема особливості організації освітнього процесу, матеріальне, методичне та інформаційне забезпечення. Визначені загальні та професійні компетентності фахівця. Програмні результати навчання орієнтовані на професійний простір, в якому має реалізуватись майбутній випускник. ОПП складає 90 кредитів ЄКТС, включає аудиторну та самостійну роботу здобувачів вищої освіти, практичну підготовку та час на виконання кваліфікаційної роботи. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін загалом відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» і мають сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам сучасної ІТ сфери.

Проте, вважаю за доцільне виокремити спеціальну дисципліну «Управління процесами розроблення ІТ-проектів» для поглиблення знань отриманих на бакалаврському рівні щодо засобів та технологій управління ІТ-проектами, методів їх виконання, оцінювання етапів і кінцевих результатів виконання робіт ІТ проекту, здійснення його тестування та коригування параметрів під час розробки, нормативно-правових документів та методології формування проектної документації по ІТ проектах.

Дана освітньо-професійна програма за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки другого (магістерського) рівня вищої освіти цілком відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого здобувача вищої освіти, який володітиме фаховими компетентностями необхідними для подальшої професійної реалізації за даною спеціальністю.

Фінансовий директор
10.06.2024

Тарас ПЕТРОВСЬКИЙ

